

This is to certify that the following product(s) have been produced under the supervision of the Islamic Food and Nutrition Council of America(IFANCA). The production facility as well as component ingredients have been reviewed and approved. The product(s) are in compliance with the halal requirements under Islamic laws.

Date: September 01, 2023

Document #: 11205.11209.II232273

Company Name & Address: Spectrum Laboratory Products, Inc. 755-769 Jersey Ave New Brunswick, New Jersey 08901 USA			
Plant Name & Address: Spectrum Laboratory Products, Inc. 14422 South San Pedro Street Gardena, California 90248 USA			
	Product Code	Halal-ID	Product Certificate #
	TA105	D34767	HC-23SPRH72
THE POINT PO			MEMBER Page 1 of 1
	Spectrum Laboratory Pr	Spectrum Laboratory Products, Inc. 14422 South San Pedro Stree Product Code TA105 TA105 TA105 This Certificate is valid until August 31,	Spectrum Laboratory Products, Inc. 14422 South San Pedro Street Gardena, California 90248 USA Product Code Halal-ID